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Slovo starostky
Milí spoluobčané,

před každou uzávěrkou přemýšlím, co 
bych vám ráda sdělila. Chci brát v  potaz 
společenské dění, ale nechci šířit pesimi-
smus – každý máme starostí dost. Prezi-
dentské volby skončily a  doufala jsem, že 
tak skončí i  dlouhé spory o  (ne)výhodách 
jednotlivých kandidátů. A začneme se zase 
bavit o něčem jiném.

Jenže nálada ve společnosti zůstává ne-
dobrá. Možná je to nedostatkem slunka či 
výkyvy počasí, které potrápily zimní údržbu. 
Anebo jde o pocit, k němuž časem dospěje 
každá generace – že dřív bylo nějak líp. Ať 
tak či tak, chleba teď v obchodě levnější ne-
bude. A  my na radnici některé věci vyřešit 
nedokážeme, ačkoliv bychom rádi. Proto je 
třeba soustředit se na to, co ovlivnit lze.

Mě osobně těší, že žáci 7. tříd letos opět 
pojedou zdarma na povinný lyžařský kurz 
– tentokrát na Kopřivnou. A  také, že malé 
tanečnice budou mít bezplatné soustředě-
ní i  nové kostýmy na vystoupení. Navíc se 
v průběhu jara v našem městě bude konat 
spousta příjemných akcí. Přijďte na někte-
rou, přehled naleznete dále ve zpravodaji.

Co nového v  partici-
pativním rozpočtu?

Nejen zábavou je ale 
člověk živ, a každý z nás si 
uvědomuje spoustu investic 
a oprav, které bychom v Měs-
tě Albrechticích potřebovali. 
Proto je i letos připraven participa-
tivní rozpočet, kam můžete zasílat své 
návrhy a podněty. Během května pak proběh-
ne hlasování, kdy společně rozhodneme o  té 
nejvhodnější myšlence. Loni se tak podařilo 
zrealizovat discgolfové hřiště v parku B. Sme-
tany a  rozšířilo se i  sportovní zázemí hřiště 
v Hynčicích. Také letos se těším na vaše nápady 
a připomínky k rozpočtu.

Co nového v investicích?
Z větších investic je na tento rok připravena 

stavba chodníku v Hynčicích. Je to malý úsek 
podél zdejší hlavní silnice, který provázely velké 
těžkosti. Všechny se ale konečně podařilo vy-
řešit a asi nikdo se na zahájení výstavby netěší 
víc než já. Pro občany Hynčic jsme podali také 
žádost o dotaci v rámci brownfieldů na kabiny 
Hynčice, kde vznikne společenské zázemí.

A  přímo v  Měs-
tě Albrechticích 
řešíme přestavbu 

budovy Celní 20 
na sociální byty. 

Bytů ve vlastnictví 
města evidujeme stále 

nedostatek a jejich potře-
ba je přitom veliká. Přestavba 

umožní rekonstrukci stavby, která si to 
opravdu viditelně zaslouží. Takových nemovi-
tostí bychom určitě napočítali víc – panelové 
domy na Nádražní ulici, hotel na náměstí, 
stejně jako dům služeb, ale nejsou v majetku 
města. A přestože někdo tvrdí opak, dle záko-
na není v  moci žádného zastupitele budovy 
v soukromém vlastnictví opravovat.

Opět nás čeká nabitý rok a  já věřím, že se 
nám letos povede spousta věcí – stejně jako 
v  těch předchozích. Přeji nám všem pevné 
zdraví, dobrou náladu, a hlavně hezké mezi-
lidské vztahy. Toho posledního se týká také 
moje prosba – buďme k sobě milejší a vstříc-
nější. Je to naše město, tak ať se zde dobře žije 
nám všem.

Vaše starostka Jana Murová

Zprávy z Obce

Zámek Linhartovy otevře brány do nové sezóny

29. dubna 2023 v  10 hodin 
bude zahájena nová turi-

stická sezóna na zámku v  Linhar-
tovech. Prohlídky zámku v  nové 
sezóně budou začínat vždy v  celou 
hodinu. Po dohodě s  kastelánem 
jsou možné také skupinové prohlíd-
ky (s  minimálním počtem 10 osob) 
mimo otevírací dobu. V nové sezóně 
vás čeká kromě prohlídky zrekon-
struovaných prostor zámku také vý-

stava soch kastelána s názvem „Papí-
rový svět hraběte Sedlnického“.

Město Albrechtice

Provozní doba:
Pondělí:	 zavřeno
Úterý:	 zavřeno
Středa–neděle:	 10–16 hodin
Vstupné:
Děti, senioři, ZTP:	 50 Kč
Dospělí:	 100 Kč
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První ročník společenského plesu se konal 28. led-
na 2023 v Městě Albrechticích – a podle fotek je 

patrné, že se povedl. Akci uspořádal fotbalový klub 
společně s  tělovýchovnou jednotou, jejíž taneční 
oddíl si připravil zahajovací číslo s perfektní choreo-
grafií, po kterém následovalo vystoupení skupiny 
Dance4Life.

Dobré jídlo, pití, a  hlavně skvělá nálada. Tak by 
se jednoduše dala shrnout atmosféra prvního spo-
lečenského plesu, který se protáhl až do časných 
ranních hodin. A  protože ke každému plesu patří 
tombola, nechyběla ani na tom albrechtickém. K nej-
hezčím výhrám patřila chytrá televize s 50palcovou 
úhlopříčkou, nábytek na míru, víkendový pobyt ve 
Štramberku či kolečkové brusle. Sponzorům a všem 
organizátorům povedené akce děkujeme!

Mgr. Barbara Solawová,
mediální pracovník

První ples za námi, sezóna ale ještě nekončí!
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Dne 7. ledna se veřejnosti poprvé v letoš-
ním roce otevřely brány zámku v  Lin-

hartovech. V jeho nově zrekonstruovaných 
prostorách byl uspořádán Novoroční kon-
cert. Po úvodním slově kastelána Jaroslava 
Hrubého a  místostarosty Martina Špalka 
vystoupil před kompletně vyprodaným 
sálem soubor lidových písní a tanců Valaš-

ský vojvoda z Kozlovic, který předvedl své 
taneční a  pěvecké umění spolu s  vlastní 
cimbálovou muzikou. Jejich umění již po 
mnoho let baví tisíce diváků a  poslucha-
čů po celém světě. Novoroční koncert byl 
skvělým lákadlem na nadcházející sezónu 
na zámku v Linhartovech, která bude zahá-
jena již 29. dubna 2023. Veliké poděkování 

patří, kromě souboru Valašský vojvoda, kas-
telánovi panu Hrubému a všem dalším pří-
znivcům, kteří se na zorganizování akce po-
díleli. Děkujeme také vám všem přítomným 
za návštěvu a těšíme se v nové turistické se-
zóně na setkání na zámku v Linhartovech.

Mgr. Barbara Solawová,
mediální pracovník

SLPT Valašský vojvoda opět nezklamal

Někdo to rád horké aneb ženy se bavit umí 

Oslavy MDŽ v Městě Albrechticích se 
nesly v duchu zmíněné filmové kla-

siky – ženy měly o zábavu postaráno a 
mužům byl vstup zakázán. V tělocvičně 
ZŠ nechyběly prodejní stánky, fotokoutek  
i stánek s kosmetikou Farmasi. K dobré 
náladě přispěly i míchané drinky a výbor-
né občerstvení. 

Večer energicky odstartovaly tanečnice 
z oddílu TJ a následovala módní přehlídka 
značky Marimóda. Vyvrcholením dámské 
jízdy bylo vystoupení skupiny Travesti Di-
voké kočky, která se úctyhodně zhostila 
hitů Evy Pilarové, Heleny Vondráčkové 
nebo Lucie Bílé. „Bylo to skvělé, už dlouho 
jsem se tak nenasmála,“ zhodnotila vy-
stoupení jedna z divaček. Součástí večera 
byla i bohatá tombola a čtyři z výherkyň 
se mohly nechat profesionálně nalíčit 
kosmetikou Mary Kay – že jim to oprav-
du slušelo. A pak už následovala volná 
taneční zábava, která trvala až do ranních 
hodin. Ženy z Města Albrechtic to zkrátka 
rády horké – děkujeme jim za skvělou at-
mosféru. A poděkování patří všem spolu-
organizátorům akce a sponzorům. Těšíme 
se, jak to roztočíme příště.

Mgr. Barbara Solawová, 
mediální pracovník
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Ve středu 15. 12. 2022 k nám do Měš-
ťanského domu zavítali členové Lido-

vého divadla v Krnově, kteří vystoupili se 
svým představením v podobě scénického 
čtení hry režiséra Tomáše Svobody s  ná-
zvem Srnky. Představili nám tragikomic-
ký příběh čtyř „zoufalců“, jejichž téměř 
„absurdní“ problémy jednoduchým způ-
sobem vyřešily čtyři srnky. Ačkoliv před-
stavení proběhlo v  komorní atmosféře, 
přesto diváky zaujalo, pobavilo a  herci 
sklidili velký potlesk.

Mgr. Barbara Solawová,
mediální pracovník

Lidové divadlo Krnov zavítalo do Města Albrechtic

V roce 2023 se v České republice konala 23. Tříkrá-
lová sbírka, která probíhala od 1. 1. 2023 do 15. 

1. 2023. V  Městě Albrechticích tuto sbírku pořádala 
Charita Krnov ve spolupráci s paní Zdeňkou Hudeczo-
vou. Dne 19. 1. 2023 byly na Městském úřadě v Městě 
Albrechticích rozpečetěny sbírkové pokladničky a po 
sečtení všech 10 pokladniček byl výtěžek z Tříkrálové 
sbírky v Městě Albrechticích 73 564 Kč. Jedná se o do-
posud nejvyšší vybranou částku v  Městě Albrechti-
cích, a to o necelých 6 000 Kč více než v loňském roce.

Každý z občanů, který do této sbírky přispěl, tak vy-
jádřil svou solidaritu a podporu lidem v obtížné soci-
ální situaci. Jedná se zejména o seniory, matky s dětmi 
v tísni, handicapované a nemocné osoby. Velké podě-
kování patří koledníkům, bez jejichž pomoci a ochoty 
by sbírka nebyla úspěšná, a hlavně paní Hudeczové za 
organizaci sbírky, její prezentaci a zviditelnění.

Bc. Jiří Boháček, odbor správní, úsek sociální
Foto: Zdeňka Hudeczová, Anna Zápalková

Tříkrálová sbírka v Městě Albrechticích
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NA CO SE TĚŠIT V DUBNU, KVĚTNU A ČERVNU?

Pár akcí už máme úspěšně za sebou, ale sezóna v Městě Albrechti-
cích zdaleka nekončí! Vytáhněte si kalendáře a poznačte si:

•	 15. dubna – pro vás připravujeme akci s názvem Radost na zám-
ku. Na jarním koncertě Zpomal a rozhlédni se zazpívá Andrea Ka-
livodová a Martin Maxa.

•	 25. dubna – ZUŠ pro vás připravila kytarový recitál.
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Proč se vyplatí mít kartu na sběrný dvůr?

	�Proč se vyplatí mít kartu na 
sběrný dvůr?
Vstupní karta na sběrný dvůr zaručuje, 

že budete vždy platit pouze za svůj od-
pad. Díky přehlednější evidenci se vám 
do výsledné sumy nerozpočítá odpad 
občanů z  okolních obcí, kteří si cestou 
udělali zastávku na našem sběrném dvo-
ře. A  nebudete platit ani za ty, kteří na 
náš sběrný dvůr vozí odpady ze svého 
podnikání či odpady kamarádů z  okol-
ních obcí.

	�Proč je vstupní karta na sběrný 
dvůr ze zákona potřeba?
S novou legislativou je od února nutné 

evidovat, kdo a co uloží na sběrném dvo-
ře. Sběrný dvůr byl původně vybudovaný 
jako tzv. sběrné místo a byl určen k odklá-
dání odpadů občanům obce. Od února 
je však zařízením určeným pro nakládání 
s  odpady. Proto musíme evidovat nejen 
návštěvníky, ale i kdo a co na sběrný dvůr 
přinesl. Občanský průkaz však po vás 
chtít nemůžeme, ten smí vyžadovat pou-
ze policie, a proto zavádíme vstupní kartu 
na dvůr.

	�Proč byste měli platit odpad 
za občany okolních měst?
Kolem našeho sběrného dvora projíždí 

celé Osoblažsko a  žádná z  okolních obcí 
nemá tak komfortně vybavený sběrný dvůr 
pro své občany. Pro řadu lidí z okolí tak v mi-
nulosti bylo nejjednodušší přibrzdit u cesty 
a svůj nepořádek vyhodit u nás. Kdo za to 
pak platí? Odpověď znáte – my všichni.

Dalším aktuálním příkladem je, že někdo 
požádá svého kamaráda – občana Města 
Albrechtic, aby odpad přivezl na náš sběr-
ný dvůr. Velmi častá situace, kterou potvrdí 
každý zaměstnanec sběrného dvora. A ni-
kdo s tím až doposud nemohl nic udělat. 
K  obdobné situaci docházelo s  chataři, 
kteří nejsou občany Města Albrechtic, ale 
vlastní zde nemovitost. Nebo to alespoň 
zaměstnancům sběrného dvora tvrdili … 
Jejich odpad je pak odpadem naší obce, ať 
už má dotyčný chalupu kdekoliv.

	�Vstupní karta na dvůr 
vám šetří peníze
Abychom zajistili, že se na sběrný dvůr 

dostanou pouze naši občané, dostala kaž-
dá domácnost v Městě Albrechticích kartu 

k vstupu. Stejnou kartu obdrželi i chataři. 
Pokud ji nemáte – požádejte o ni osobně 
či telefonicky na podatelně městského 
úřadu a zašleme vám ji znovu. Karta se dá 
prakticky naskenovat do telefonu a  vy ji 
tak budete mít vždy po ruce.

Se vstupní kartou se eviduje vstup na 
sběrný dvůr, počty návštěv a  množství 
dovezeného odpadu. Pokud někdo sběr-
ný dvůr zneužívá a dováží odpady z pod-
nikání či odpad kamarádů z okolních obcí, 
doplatí na to pouze on. Taková nezodpo-
vědná domácnost pak nebude za odpady 
platit 600 Kč za poplatníka, ale vyšplhá se 
třeba na 1 200 Kč za poplatníka.

Každá domácnost má kartu pro vstup 
na dvůr, která je u  vchodu načtena. Na-
hlásíte, co vezete – a to je vše. Svou kartu 
samozřejmě můžete půjčovat i  známým 
z okolních obcí. Ale pak za kamarády za-
platíte ve výsledném zúčtování odpadu.

Chceme tak zavést řád, abychom společ-
ně platili za odpady co nejméně. A kdo tvoří 
odpadu nad míru, ať za to také spravedlivě 
platí vyšší částku. Pokud však budete vozit 
běžné množství, nic se pro vás nemění.

Ing. Jana Murová, starostka

•	 29. dubna – začíná nová sezóna na zám-
ku v Linhartovech. Přijďte nahlédnout do 
zrekonstruovaných prostor a  zhlédnout 
kastelánovu výstavu soch Papírový svět 
hraběte Sedlnického.

•	 8. května – již tradiční pietou si u památ-
níku na náměstí připomeneme konec 2. 
světové války a  osvobození Českoslo-
venska sovětskou armádou.

•	 19. května na svém vystoupení v Měšťan-
ském domě vás rozesměje imitátor a mo-
derátor Zdeněk Izer.

•	 23. května – ZUŠ společně se členy svého 
dramatického oboru zahraje divadelní 
představení.

•	 31. května – poslední jarní měsíc zakončí-
me tradičním Kácením máje na náměstí 
ČSA.

•	 3. června – na Den dětí vystoupí na fot-
balovém hřišti známí slovenští zpěváci 
Adam Ďurica a Kristína, či dívčí hudební 
skupina Lollipopz. A  děti i  dospívající si 
budou moci vyzkoušet i  oblíbený par-
kour.

•	 10. a  11. června – sportovní akce Město 
běží na věže je rozdělena na dvě části. 
V sobotu 10. června se uskuteční běh na 
věže, při kterém musí soutěžící zdolat 149 

schodů rozhledny Hraniční vrch za co nej-
kratší dobu. V neděli 11. června pokračuje-
me závodem ve sjezdu cyklotrailu LENO-
CHOD s délkou 924 metrů. 10. června se 
navíc můžete těšit na Oficiální sraz Mosk-
vič klubu ČR, kdy si budete moci prohléd-
nout historická vozidla na nám. ČSA.

•	 17. června – netradiční hasičská soutěž 
„Hasiči na vodě“ se uskuteční na rybní-
ku Celňák.

•	 24. června – jubilejní 50. ročník Štítu Al-
brechtic se koná ve Velkých Albrechticích 
a opět se ho zúčastní i naši fotbalisté.

Ing. Jana Murová, starostka
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Zrušení sobotního provozu na pobočce pošty Město AlbrechticeSvoz odpadu v Městě Albrechticích

Plast a  papír bude svážen vždy kaž-
dé sudé pondělí. Plast i  papír bude 

vložen v  čirých pytlích, které budou po 

spotřebování zásob modrých a  žlutých 
pytlů k  vyzvednutí na sběrném dvoře 
a  na městském úřadě. Prosíme občany, 

zkontrolujte, zda máte Vaše sběrné ná-
doby označené QR kódem. Neoznačené 
popelnice nebudou sváženy.

Termíny svozu plastu a papíru pro rok 2023
09.01.2023 10.07.2023

23.01.2023 24.07.2023

06.02.2023 07.08.2023

20.02.2023 21.08.2023

06.03.2023 04.09.2023

20.03.2023 18.09.2023

03.04.2023 02.10.2023

17.04.2023 16.10.2023

01.05.2023 30.10.2023

15.05.2023 13.11.2023

29.05.2023 27.11.2023

12.06.2023 11.12.2023

26.06.2023 25.12.2023

Termíny svozu bioodpadu pro rok 2023
Pondělí Úterý Středa Čtvrtek

03.04.2023 04.04.2023 05.04.2023 06.04.2023

17.04.2023 18.04.2023 19.04.2023 20.04.2023

01.05.2023* 02.05.2023 03.05.2023 04.05.2023

15.05.2023 16.05.2023 17.05.2023 18.05.2023

29.05.2023 30.05.2023 31.05.2023 01.06.2023

12.06.2023 13.06.2023 14.06.2023 15.06.2023

26.06.2023 27.06.2023 28.06.2023 29.06.2023

10.07.2023 11.07.2023 12.07.2023 13.07.2023

24.07.2023 25.07.2023 26.07.2023 27.07.2023

07.08.2023 08.08.2023 09.08.2023 10.08.2023

21.08.2023 22.08.2023 23.08.2023 24.08.2023

04.09.2023 05.09.2023 06.09.2023 07.09.2023

18.09.2023 19.09.2023 20.09.2023 21.09.2023

02.10.2023 03.10.2023 04.10.2023 05.10.2023

16.10.2023 17.10.2023 18.10.2023 19.10.2023

30.10.2023 31.10.2023 01.11.2023 02.11.2023

*Svoz z 1. 5. 2023 přesunut na 5. 5. 2023 – PÁTEK
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Inflace a vyšší ceny trápí nás všechny. Aby-
chom nezatěžovali vaše rozpočty, snažila 

se rada města udržet navýšení cen vodné-

ho a stočného na minimální úrovni. Některé 
věci však bohužel ovlivnit nedokážeme – 
po  zastropování cen energií koncem roku 

2022  došlo k  nárůstu plateb za  energie 
o  cca 80%, služby obce byly nuceny ceny 
vodného a stočného o něco zvednout.

Ceny vodného a stočného 2023

Svoz komunálního odpadu

Úterý
Hašlerova, Odboje, P. Bezruče, Nádražní, J. Wolkera, Osoblaž-

ská, Čs. legií, Poštovní, Lázeňská, Celní, Dělnická, Okružní, Opa-
vická, Nemocniční, Jiráskova, Míru, nám. ČSA, Úzká, Vodní, Slez-
ská, Krnovská, Osvobození
Středa

Biskupice, Piskořov, Česká Ves, Žáry, Burkvíz, Linhartovy, Opavice

Čtvrtek
Hynčice, V Sadě, Dlouhá Voda, Valštejn, L. Janáčka, Nerudova, 

B. Němcové, Nábřežní, Pod Hůrkou, U Koupaliště
Pátek

K. Čapka, P. Nováka, Tyršova, Pod Lesem, Dvořákova, Na 
Pastuší, Palackého, Zahradní, S. Tůmy, B. Smetany, Polní, Krátká 
a všechny nádoby o objemu 1 100 l

Svoz komunálního odpadu je v roce 2023 prováděn každý lichý týden již od 5 hodin ráno!

Cena vodného: 50,28 Kč/m3 (bez DPH) s účinností od 1. 4. 2023

Cena stočného: 55,35 Kč/m3 (bez DPH) s účinností od 1. 4. 2023

Pomoc sociálních pracovníků v souvislosti 
s vysokými náklady na energie

V měsíci březnu dostávají občané naše-
ho města roční vyúčtování za dodáv-

ky elektrické energie. Občané se mohou, 
v  případě vysokých nedoplatků, obrátit 

na sociální pracovníky městského úřadu, 
kteří jim mohou pomoci tuto situaci řešit. 
Tato pomoc se týká i  zvýšených nákla-
dů na bydlení v souvislosti se zvýšenými 

zálohami na energie, vyšším nájemným 
apod.

Bc. Jiří Boháček,
vedoucí správního odboru

Poplatek za obecní systém odpadového 
hospodářství (poplatek za odpad)
•	 �600 Kč/rok – fyzická osoba přihláše-

ná ve městě (trvalý pobyt)
•	 �600 Kč/rok – vlastník (fyzická nebo 

právnická osoba) nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rodinnou rekreaci, ve 

které není přihlášená žádná fyzická 
osoba

•	 �Splatnost poplatku do 30. 6. 2023

	Poplatek za psa
•	 �180 Kč – za prvního psa držitele, kte-

rý je přihlášen nebo má sídlo na úze-
mí města

•	 �300 Kč – za druhého a  dalšího psa 
držitele, který je přihlášen nebo má 
sídlo na území města

•	 �90 Kč – za prvního psa u držitele, kte-
rý je starší 65 let

•	 �180 Kč – za druhého a dalšího psa dr-
žitele, který je starší 65 let

•	 Splatnost do 30. 6. 2023

Místní poplatky v roce 2023

S dotazy k místním poplatkům je možno se obracet na e-mail: 
s.mruzikova@mesto-albrechtice.cz, tel.: 775 905 142. 

Více informací k poplatkům naleznete na webových stránkách města.

Konečné usnesení schválilo zastupitelstvo města na zasedání dne 22. února 2023.

Oznámení

Vážení čtenáři, toto číslo je posledním 
vydáním Zpravodaje města Město 

Albrechtice. Jeho registrace byla ukon-
čena. Od 1. května 2023 bude město 

Město Albrechtice vydávat „Novinky 
z  Města Albrechtic“, které budou vy-
cházet pravidelně každý měsíc a budou 
distribuovány do všech domácností ve 

městě. Hlavním cílem je včasná a  efek-
tivní informovanost občanů města týka-
jící se společenského, hospodářského, 
kulturního a sportovního dění ve městě.
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Stovky obyvatel Albrechticka 
začínají nový rok výšlapem 

k  biskupické kapličce, která leží 
pod chatou Anna. Letos tomu 
nebylo jinak, avšak poprvé s no-
vým symbolem vzpomínky na 
zesnulé přátele turistiky. Od 
1. ledna 2023 slouží tato kaplič-
ka také jako pietní místo, kde si 
přátelé přírody a výšlapů mohou 
připomenout své zesnulé kama-
rády. Symbolem tohoto místa 
se stal nápis „Přátelství nikdy 
nezanikne“. Slavnostní požehná-
ní provedl páter Marcel Puvák 
z kláštera Město Albrechtice.

Mezi zakladatele tradice novo-
ročních výšlapů patří také Karel 
Handlíř, jehož nápadem bylo za-
čít využívat kapličku jako pietní 
místo. Inspirací mu byla chata 
Švýcárna v Jeseníkách, kde před 
pár lety pro zesnulé horolezce 
zřídili pietní místo jako památ-
ník se zvonicí, a  také smutná 
událost zesnutí tanečního mistra 
Pavla Měrky, o níž se telefonicky 
dozvěděl právě při návštěvě bis-
kupické kapličky. Turistický oddíl 
v čele s panem Jiříkem byl myš-
lence nakloněn a brzy se rozjela 
i dobročinná sbírka mezi přízniv-

SPOLKY INFORMUJÍ

Ceny vodného a stočného 2023Novoroční výšlap k biskupické kapličce pod chatou Annou 
letos poprvé s novým symbolem, „Přátelství nikdy nezanikne“
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Náš spolek začal fungovat na začát-
ku roku 2020 a  je zaměřen na udr-

žování přátelských kontaktů s  občany 
polských Komprachtic. Toto město je od 
roku 2004 naším partnerským městem 
a za tu dobu se vytvořilo hodně přátel-
ských a  kamarádských vztahů. Během 
koronavirové pandemie, kdy se nedalo 
nikam cestovat, jsme se nemohli setká-
vat ani my. Až v roce 2022 se tak mohli 
uskutečnit plány na společná setkání.

Během roku jsme našim polským 
partnerům připravili kulturní akci, 
v  rámci které byli pozváni na výletní 
plavbu elektro lodí po Slezské Hartě, 
a  poté jsme se společně pobavili za 
hudebního doprovodu kapely Zdeňka 
Břicháčka. Toto setkání proběhlo v  tě-
locvičně základní školy na Hašlerově 
ulici. Druhou akcí byl výlet do Šternber-
ku, kde si prohlédli muzeum času a pak 
místní hrad. Naši polští přátelé nás na 
oplátku pozvali v  létě na výlet do Pol-

Spolek Přátelství z. s. – návštěva partnerských Komprachtic

ska, ale z  nedostatku našich financí se 
zájezd neuskutečnil. Bylo vždy pravi-
dlem, že poslední akce na konci roku se 
konala v  Komprachticích, a  tak v  pátek 
25. listopadu 2022 jsme v odpoledních 

hodinách vyrazili autobusem do Polska. 
Tam nás přivítal starosta města Leonard 
Pietruszka a společně s polskými přáteli 
jsme si vzájemně popřáli vše nejlep-
ší do další spolupráce a  zavzpomínali 
na minulá společná setkání. Smutnou 
zprávou bylo, že už jsme se nesetkali 
s vedoucím polské strany Jankem Przy-
warou, který se zdravotními komplika-
cemi ležel v  nemocnici a  následný den 
v sobotu 26. listopadu zemřel. Tato zprá-
va nás velice zarmoutila, protože Janek 
byl člověk, kterého měl každý rád a stál 
u zrodu vzájemné spolupráce mezi měs-
ty. Za vše, co pro ostatní udělal, mu patří 
veliké poděkování.

Na rok 2023 máme připravené plány 
vzájemné spolupráce. Náš spolek se roz-
růstá a čítá takřka šedesát členů, převáž-
ně seniorů. Jsme neziskovou organizací 
a  naše finance tvoří členské příspěvky, 
a hlavně dotace z rozpočtu města. Proto 
veškeré náklady s polskou stranou jsou 
finančně podpořeny Městem Město  
Albrechtice, za což velice děkujeme.

Martin Špalek,
předseda spolku

ci turistiky. Vybralo se na 44 tisíc korun 
a  přispěli také lesníci a  Město Město Al-
brechtice. Vizí architektů bylo, že pietní-
mu místu bude dominovat obraz oblohy 
s holubicí, jako symbol odcházející duše, 
čehož se úžasně ujal malíř a stavař v jed-
né osobě Luboš Stýskala. Opravu interié-
ru a vymalování provedla firma Taylor po 
dohodě s  památkáři a  historii zpracova-
la paní učitelka Anna Tuhá. Aktuálně je 
v kapličce 19 štítků se zesnulými kamará-

dy, ale na podněty turistů, koho bychom 
si ještě měli připomenout, bude seznam 
rozšířen. Kaplička byla zachráněna na po-
slední chvíli.

Na rozcestí mezi Piskořovem, Biskupi-
cemi a  Městem Albrechticemi byla po 
odsunu německých obyvatel tato barokní 
kaplička zchátralá tak, že jí hrozilo zřícení. 
Na podnět tehdejšího starosty Ivo Vykopa-
la došlo v  devadesátých letech k  celkové 
opravě. Tehdy pan Jiří Fiala a pan Vojkůvka 

provedli stavební práce zcela bez nároku 
na odměnu. Údržbu kaple po dlouhé roky 
obětavě prováděla paní Horňáková, jejíž 
záslužnou práci převzala následně paní 
Gavendová.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na pří-
pravách letošního výšlapu a  taktéž vám 
všem, kteří s námi každoročně sdílíte svojí 
přítomností tuto krásnou novoroční tradici.

použitý zdroj: Bruntálský deník
zpracoval: turistický oddíl
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Už poněkolikáté zahajuje náš gymnas-
tický oddíl TJ Tatran MA závodní sezo-

nu Valentýnským twinteamem v  Krnově. 
Stejně tomu bylo i  letos. Druhou sobotu 
v únoru se sešla téměř stovka sportovních 
gymnastek do 15 let ve velké tělocvičně ZŠ 
Janáčkova v  Krnově. V  krásném prostředí 
s  dostatkem prostoru připravil oddíl spor-
tovní gymnastiky Krnov závody ve dvojboji 
– prostná + kladina pro vylosované dvojice. 
Krásná klání byla doprovázena nejen hud-

bou, ale i  pořádnou trémou. Při srovnání 
výkonnosti s ostatními oddíly naše děvča-
ta vůbec nezapadla, což potvrdila výborná 
umístění na stupních vítězů.

Za naši školu se zúčastnily: Nela Caisber-
gerová, Maruška Pokludová, Leontýna 
Murová, Julie Šrajbrová, Karolína Návra-
tová, Zuzka Žídková, Rozárie Kunovská, 
Viktorie Hudečková, Nikol Křištofová, Ju-
lie Břicháčková, Veronika Návratová, Míša 
Včelná a za chlapce nastoupil Ondřej Ju-

řica. Za výkony i  krásná umístění všem 
blahopřejeme.

V  letošním druhém pololetí (16. března) 
nás čekají ještě závody ve víceboji na okr-
skovém přeboru v  Městě Albrechticích. 
Další závody nás čekají v květnu v Krnově 
– Krnovský Čtyřlístek. V  březnovém klání 
poměří síly i kategorie školka, na kterou se 
těší nejen rodiče, ale i  trenérky Radka Ga-
vendová, Katka Bugrisová a Ilona Šrajbrová.

Za TJ Tatran MA Katka Bugrisová

Gymnastické pololetí – startujeme závody
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Velká taneční show

Závěr patří mistrům. Takto by se dalo 
shrnout závěrečné vystoupení u  pří-

ležitosti ukončení kurzu předtaneční vý-
chovy 9. tříd. Všichni předvedli úžasné 
výkony a  vydali ze sebe to nejlepší. Na 
některých byla zjevná nervozita, jiní to 
naopak zvládli se stoickým klidem. Všem 
pětatřiceti mladým gentlemanům a  dá-
mám to nesmírně slušelo. Však také ně-
kterým maminkám ukáplo pár slziček, 
když pyšně sledovaly své ratolesti ladně 
se pohybovat po tanečním parketu.

Celý ples byl zahájen tancem zvaným 
mazurka, při němž si všichni přítomní 
mohli v  klidu prohlédnout jednotlivé ta-
nečníky. Potom už byly děti rozděleny na 
2 skupiny, které se průběžně střídaly po 3 
tancích. Bylo tak na všechny krásně vidět 
a zároveň měly dvojice dostatek prostoru 
na své taneční kreace.

A ptáte se, jaké další tance se naši ško-
láci zvládli za 10 lekcí naučit? Nebylo jich 
zrovna málo.

Samozřejmě předvedli standardní tan-
ce, a  to valčík, waltz, quickstep, ale také 

latinsko-americké, jako cha-cha, rumba, 
mambo a  jive, který ale pochází z  USA. 
Nechyběla ani česká polka a  pohodový 
blues. Mezi jednotlivými tanečními blo-
ky si také holky a  kluci zatančili ploužák 
se svými příbuznými a řecký tanec, který 
byl tak jednoduchý, že se nadšeně přidalo 
i osazenstvo z řad diváků. Po předvedení 
těchto tanců byli všichni odměněni me-
dailí. Na závěr ještě děti secvičily společ-
né vystoupení, které bylo jen třešničkou 
na dortu celého slavnostního večera. Poté 
si již všichni mohli oddechnout a  užít si 
volnou zábavu. Doufám, že si z  tohoto 
večera každý odnesl spoustu nádherných 
vzpomínek a zážitků.

Chtěla bych poděkovat všem taneč-
níkům za jejich přístup a  úsměvné mo-
menty z tanečních lekcí, na které budeme 
s  panem učitelem Grčkem ještě dlouho 
vzpomínat. Rodičům jsme upřímně vděč-
ni za podporu a  spolupráci. Největší dík 
však patří mým kolegům a ostatním pra-
covníkům školy, bez jejichž pomoci by 
se tato akce nemohla uskutečnit. Děkuji 

také sponzorům, kteří dokázali, že dob-
ří lidé ještě nevymřeli (výčet sponzorů si 
můžete přečíst níže). Nezbývá než doufat, 
že příští rok bude o  taneční kurz stejně 
velký zájem jako letos.

Jana Samli

Sponzoři:
Město Město Albrechtice
Obec Liptaň
Krnovská škrobárna
Janis Busios
Restaurace U Kvasničků
René Chmelař
Jana Vyležíková
Pizza přes ulici - Město Albrechtice
Hana Janešíková
Kavárna Residence
Květinářství a Vinotéka Město 
Albrechtice
LEWISIE Zdravotnické potřeby
Krámek s nápoji
Jolana Tumová - zlatník
Dagmar Kravcová - Barvy-laky
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V úterý 28. února se v Měšťanském domě uskutečni-
la první z nich, a to cestopisná přednáška pana Mi-

chala Štěpánka s názvem „Omán – už jen létající kobe-
rec“. Na malou chvíli jsme se nechali unést do pohádky 
v Sultanátu Omán. Pan Štěpánek nám promítl krásné 
fotografie a povyprávěl nám zážitky ze své cesty.

Na další přednášku se můžete těšit v úterý 28. břez-
na. Tentokrát to bude přednáška Milana Zacha Kučery 
– spisovatele a kreativního a marketingového ředitele 
CS FILM, CS MYSTERY a CS HISTORY. Pan Zacha Kučera 
se specializuje na historické záhady a  hledání pokla-
dů. My se s ním vydáme hledat „zlatý vlak“ nedaleko 
polského města Valbřich. Jako bonus nám pan Zacha 
Kučera promítne dokumentární snímek, který natočil 
v  Dívčím Hradě. Přijměte pozvání, určitě se máte na 
co těšit.

Dagmar Horáková

OKÉNKO DO MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Městská knihovna opět pořádá přednášky pro veřejnost

Dovolte mi, abych touto cestou podě-
koval paní Anně Tuhé za pravidelné 

příspěvky do Zpravodaje města.
Již více jak šest let nám všem připomí-

ná historii našeho města, tak jak ji sama 
prožila a  na její články ZE VZPOMÍNEK 

se těšil nejeden čtenář. Paní Tuhá, která před 
dvěma lety oslavila významné životní jubileum, 

je stále aktivní dopisovatelkou do Zpravodaje města, 
a nejen její vzpomínky, ale také historické fotografie umožňují 
nám mladším vidět to, co se odehrávalo v Městě Albrechticích 
a  okolí před více než sedmdesáti lety. Také v  minulých letech 
přednášela své vzpomínky členům spolku důchodců v  Hynči-
cích a občanům Města Albrechtic. Paní Aničko, děkujeme Vám 
za krásné vzpomínky a přejeme hodně zdravíčka do dalších let.

Martin Špalek, místostarosta

Poděkování
Pl

ac
en

á 
re

kl
am

a
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V rámci projektu „Učíme se z pohádek, bez zlo-
by a bez hádek“ a spolupráce se ZŠ Město Al-

brechtice jsme se vydali na divadelní představení 
s pohádkou „O zmrzlém králi“, které si připravila 
třída 2. A s paní učitelkou Hlaváčkovou.

Venku mrzne, až praští, a  tak se nám doporu-
čení z pohádky, jak se zahřát, hodilo. Po vystou-
pení nám školáčci ukázali svou kouzelnou tabuli. 
Malí herci byli úžasní, odměnili jsme je velkým 
potleskem. Děkujeme za příjemné dopoledne 
a možnost se takto setkávat a těšíme se na další 
společnou akci.

Ála, Klára a Berušky

STŘÍPKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY

Pohádka „O zmrzlém králi“

Pohádka „Krtek a sněhulák“ u Motýlků

První kouli, druhou, třetí, ze sněhu si sta-
ví děti. Podívej se, je to tak – a je tady 

sněhulák! Oblékli jsme bílá trička nebo 
šatičky, byl z nás rázem sněhulák maličký.

Děti se seznámily s pohádkou o zimním 
období. Stavěly sněhuláky z papíru, sesta-
vovaly z částí, porovnávaly velikost, zacvi-
čily si, zatancovaly a zazpívaly. A víte „Jak 

se mají sněhuláci?“ No přece moc prima 
– být sněhulákem může být super zábava.

Dáša Směšná,
třídní učitelka
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Karneval s Jirkou

Měsíc únor je pro nás ve školce ve zna-
mení smíchu, radosti, hudby a  kar-

nevalu. Děti pomáhaly při vyrábění papí-
rových řetězů, škrabošek či šašků z papírů. 

Společně s rodiči nás přivítal klaun „Jirka“ 
se svým programem. Děti hrály karne-
valové hry, soutěžily, plnily jednoduché 
úkoly, tančily, a hlavně si odpoledne užily. 

Poděkování patří rodičům, kteří se aktiv-
ně zapojili do přípravy této akce pro děti.

Bc. Dagmar Lapuníková,
ředitelka MŠ

Placená reklama
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Jubilantům v měsíci lednu 2023

Blahopřejeme

Jiří Horák, Jaruška Kutá, Anna Lapšanská, 
Martin Hrubý, Ladislav Schilk, Rudolf Kvas-
nica, Rostislav Drastich, Ing. Karel Handlíř, 
Ivan Vojáček, Zdeňka Lišková, Zdeňka Při-
bylová, Božena Polanská, Jiří Adamík, Pavla 

Kublová, Jaroslava Šprinzová, Pavla Kalav-
ská, Jaroslav Hajný, Mgr. Stanislav Beneš, 
Ing. František Gajdoš, Dagmar Chvístková, 
Miloslav Horáček, Jiřina Fofová, Kateřina 
Varechová, Šárka Volná, Mgr. Irena Santa-

riusová, Marie Smějová, Emerich Santari-
us, Zdeňka Zlámalová, Romana Jiráková, 
Stanislav Kopal, Milan Žůrek, Josef Holub, 
Ludmila Kubinová, Dušan Perdula, Miro-
slav Smolík, Marie Vláčilíková

Jubilantům v měsíci únoru 2023
Josef Alfery, Věra Remešková, Lubomír Pla-
toš, Zdeněk Kadlík, Anna Bombová, Dana 
Kroupová, Jana Večeřová, Jaroslava Součko-
vá, Antonín Syrový, Anna Handlířová, Franti-
šek Luska, Josef Šimek, Michal Greguš, Vlas-

ta Spívalová, Jiří Foldyna, Katina Koblihová, 
Bronislava Vávrová, Miroslava Svobodová, 
Miroslava Masopustová, Ing. Bohumila Tka-
číková, Marie Hlavičková, Ludmila Parmová, 
Miluše Krátká, Vlasta Klapalová, Jaroslav 

Dobiáš, Anna Ježoviczová, Hana Bělunková, 
Mgr. Gustav Santarius, Milan Žák, Štěpán 
Frančák, Vladimír Kuča, Vlasta Gavlasová, 
Miroslava Baláková, Vlasta Jantošová, Růže-
na Šerychová, Ladislav Tarabík

Jubilantům v měsíci březnu 2023
Robert Škroch, Pavel Svoboda, Kristina 
Slepčíková, Vladimír Kučera, Radka Bi-
kárová, Blanka Peterková, Václav Hubka, 
Miroslav Frančák, Pavlína Němcová, Jiří 
Boháč, Blanka Drahotušská, Františka 
Pokorná, Pavel Křištof, Marie Fialová, 

Andrej Solawa, Anna Kolarovčeková, 
Marcela Kodrlová, Ivana Kalinová, Yveta 
Talašová, Anežka Přibylová, Ing. Jaroslav 
Veškrna, Petr Marek, Ivana Stolariková, 
Ludmila Šrubařová, Jiří Vacek, Lenka 
Černíková, Milan Dlouhý, Alois Metelka, 

Ing. Rudolf Mlynarčík, Ludmila Bínová, 
Jana Horáčková, Jana Mlčoušková, Dag-
mar Krátká, Růžena Veselá, Miroslav Ba-
řina, Hana Jordánová, Věra Romanidiso-
vá, Oldřich Cága, Martin Hančil, Marie 
Bulková

Jubilantům v měsíci dubnu 2023
Daniel Martiník, Petr Kruml, Oldřich Kuřec, 
Bohuslav Szkowron, Mgr. Dagmar Nováko-
vá, Bohunka Lipová, Ivana Kopalová, Rudolf 
Hrabovský, Vlasta Timcová, Marcela Žáčko-

vá, Bc. Andrea Černá, Jana Baranová, Blaže-
na Jurčíková, Jana Červíková, Jiří Matějka, 
Milan Večeřa, Anna Vymlátilová, Jaroslav 
Zápalka, Miroslav Kubela, Andrej Miker, Ji-

řina Zelingrová, Jaroslav Gamrot, Jiří Kalina, 
Lenka Busiu, Jaroslav Hlaváček, Jiří Černoch, 
Robert Polách, Zdeněk Baláš, Renata Štolov-
ská, Jaroslav Vyroubal, Lubomír Wolf
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Úřední hodiny pro veřejnost 
na odborech města
Po 08:00-12:00 13:00 – 17:00
St 08:00-12:00 13:00 – 17:00
Čt 08:00-12:00

Úřední hodiny pro veřejnost 
v pokladně města
Po 08:00-12:00 13:00-16:30
St 08:00-12:00 13:00-16:30
Čt 08:00-12:00

Tel.: 774 420 748 (podatelna)
Starosta tel.: 608 769 082
Místostarosta tel.: 777 781 901, 775 905 148
podatelna@mesto-albrechtice.cz
www.mesto-albrechtice.cz

Poruchová telefonní čísla MěÚ
•	 kabelová televize: tel.: 777 781 194 

(V. Hlaváček)
•	 internet: tel.: 775 905 138 (L. Růžička)
•	 veřejné osvětlení: tel.: 777 781 197 

(M. Merta)
•	 svoz komunálního a separovaného od-

padu, životní prostředí: tel.: 775 905 149 
(I. Adámková)

•	 vodovodní řad: tel.: 731 157 690 
(S. Berkovec)

•	 kontakt pro nahlášení toulavých zvířat: 
tel.: 777 134 410 (p. Mikulcová)

Městská knihovna Město Albrechtice 
Nemocniční 767/6, 793 95 Město Albrechtice

Po 13:00-17:30
Út 10:00-12:30 13:00-16:00
Čt 13:00-17:30
Pá 10:00 -12:30 13:00-15:00

Tel.: 777 781 055
knihovna@mesto-albrechtice.cz
www.knihovna.mesto-albrechtice.cz

Česká pošta Město Albrechtice 
nám. ČSA 58/11, 793 95 Město Albrechtice

Po, St 10:00-12:00 13:00-18:00
Út, Čt, Pá 08:00-12:00 13:00-16:00
So zavřeno

Tel.: 954 279 395

Úřad práce Město Albrechtice 
nám ČSA 21/22, 793 95 Město Albrechtice

Po 08:00-12:00 13:00-17:00
Út 08:00-11:00
St 08:00-12:00 13:00-17:00
Čt 08:00-11:00
Pá 08:00-11:00 (jen noví uchazeči o zam. a pozvaní)

Tel.: 950 106 276

Nemocnice Krnov
Tel.: 554 690 111

Soukromá ortopedická ambulance 
MUDr. Jiří Sztefek 
Nemocniční 184/2, 793 95 Město Albrechtice

Pá 7:00 – 12:00, 
12:30 – 14:00 hodin – bez objednání

Tel.: 554 690 518, 608 603 187
jiri.sztefek@centrum.cz
www.sztefek-ortopedie.cz

Rehabilitační oddělení Město Albrechtice
Po-Pá 6:00 – 15:00 hodin

Tel.: 554 690 531

Oddělení ošetřovatelské péče
Tel.: 554 690 111

MUDr. Pavla Pustówková-Jelínková ml. 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice

Po 07:00-08:00 
(odběry);
12:30-15:00

15:30-17:00 
(ordinace);
16:00:17:00;
17:00-18:00 
(pozvaní pacienti)

Út 07:00-08:00 
(odběry)

08:00-12:00 
(ordinace)

St 07:00-08:00 
(odběry);
08:00-12:00 
(ordinace)

13:00-15:00 
(objednaní pacienti)

Čt 07:00-08:00 
(odběry)

08:00-12:00 
(ordinace) 
 

13:00-14:00 
(pozvané prevence); 
14:00-15:00 
(objednaní pacienti)

Pá 07:00-8:00 
(odběry)

08:00-12:00 
(ordinace)

Tel.: 554 652 206, 774 726 021

Ortopedická ambulance Dr. Jančo
Nemocniční 2 (přízemí vpravo), 793 95 Město 
Albrechtice

Čt 07:30-11:00 (MUDr. Hric)
Tel.: 554 690 518, 724 188 228
www.drjanco.cz, E-mail: ortopedie@drjanco.cz

MUDr. Martina Pirklová 
nám. ČSA 31/4, 793 95 Město Albrechtice
Po 8:00-12:00

(ordinace)
12:00-14:30
(objedn. pacienti)

Út 13:00-17:00
(ordinace)

17:00-18:30
(objedn. pacienti)

St 09:30-12:00 
(ordinace)

12:00-14:30
(objedn. pacienti)

Čt 08:00-12:00 
(ordinace)

12:00-14:00
(objedn. pacienti)

14:00-16:00
(ústavní péče)

Pá 08:00-12:00 (ordinace)
Tel.: 554 652 183, E-mail: mojelekarka@seznam.cz
FB: Moje lékařka

MUDr. Eva Němcová, praktický lékař 
pro děti a dorost
B. Němcové 74/8, 793 95 Město Albrechtice
Po 07:30-11:00
Út 07:30-11:00
St 13:00-14:30
Čt 07:30-11:00
Pá 07:30-11:00

Tel.: 554 652 660
Fyzioterapie POHODA s.r.o.
Hašlerova 26, 793 95 Město Albrechtice
Po-Pá 7:30-15:30 přes pojišťovnu
Po-Čt 15:30-17:00 přímá úhrada (Pá-neobjednáváme)

Tel.: 607 144 425, E-mail: info@fyzioterapiepohoda.cz
www.fyzioterapiepohoda.cz, FB: Fyzioterapie Pohoda
Komerční hodiny (bosu, fitbox, jóga ve vzduchu, Smíškova 
metoda, jóga): 15.30-18.00, info přes rezervační systém.
Lékárna U Jana
Míru 12/3, 793 95 Město Albrechtice
Po-Pá 8:00-12:30 13:00-16:30

Tel.: 554 610 367

Sběrný dvůr 
Hašlerova 808/32, 793 95 Město Albrechtice
Letní provoz od 1.4. do 31.10.
Út 08:00-11:00 12:00-18:00
Čt 13:00-18:00
So 08:00-12:00

Roman Boček, tel.: 608 093 303
Hřbitov
Odboje 749/24, 793 95 Město Albrechtice

Út 09:00-11:00 Čt 14:00-16:00
Tel.: 777 788 476 Petr Volný, správce
Se záležitostmi týkajícími se pohřebnictví (výběr 
poplatků za pronájem obřadní místnosti, nových 
hrobových míst, likvidace starých hrobových 
míst apod. se obraťte na pracovnici MěÚ Město 
Albrechtice Bc. Soňu Mruzíkovou (775 905 142).

Rychlá záchranná služba

 155
Integrovaný záchranný systém

112

informační servis

Městský úřad Město Albrechtice, nám. ČSA 27/10, 793 95 Město Albrechtice
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Zájemci o placenou inzerci a reklamu - tel. 775 905 145, e-mail: redakce@mesto-albrechtice.cz

Uzávěrka příštího čísla 15. 9. 2022

Periodický tisk územního samosprávného celku město Město Albrechtice Zpravodaj Město Albrechtice pro pro něj vydává Město Město Albrechtice. 
Náklad 1500 ks (neprodejné), vychází čtyřikrát ročně. Registrační číslu u MK ČR 17763. Tisk a grafická úprava: Slezské vydavatelství s. r. o., www.slezske.cz.

Redakční rada: Mgr. Barbara Solawová – šéfredaktor, email: b.solawova@mesto-albrechtice.cz, tel. 775 905 145, Bc. Jana Tomíčková – korektor, 
Lukáš Pawlas – člen redakční rady, Dagmar Horáková – člen redakční rady.

Zájemci o placenou inzerci a reklamu – tel. 775 905 145, email: redakce@mesto-albrechtice.cz

Periodický tisk územního samosprávného celku města Město Albrechtice Zpravodaj Město Albrechtice pro něj vydává Město Město Albrechtice. 
Náklad 1500 ks (neprodejné), vychází čtyřikrát ročně. Registrační číslu u MK ČR 17763. 
Tisk a grafická úprava: Slezské vydavatelství s. r. o., www.slezske.cz.

Redakční rada: 
• Mgr. Barbara Solawová – šéfredaktor, email: b.solawova@mesto-albrechtice.cz, tel. 775 905 145, 
• Bc. Jana Tomíčková – korektor • MgA. Nela Akritidis Čtvrtníčková – člen redakční rady • Mgr. Taťana Kurečková – člen redakční rady 
• Ing. Zdeněk Hlaváček – člen redakční rady

n	� Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
na Albrechticku – poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice
Nabídka volnočasových aktivit pro děti a mládež od 6 do 20 let, 
které zažívají nebo jsou ohroženy nepříznivou sociální situací.
St: 12:30 – 17:00, Čt: 12:30 – 17:00, Pá: 12:30 – 16:30
Služba je poskytována zdarma.
Kontaktní osoba: Bc. Jan Šperl, vedoucí střediska (tel.: 604 
228 201, email: nzdm@slezskadiakonie.cz)
Kontakty na pobočky: Albrechticko: Bc. Nela Krákorová, sociální 
pracovník (tel.: 739 525 251, email: nzdm.sp@slezskadiakonie.cz
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotni-
-situace/obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum104

n	� Poradna rané péče „Matana“ 
– poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Hlubčická 9, 794 01 Krnov
Služba určena rodinám s dětmi do 7 let věku, které vnímají 
odlišnosti ve vývoji svého dítěte (opožděný vývoj, pohybové, 
mentální anebo kombinované postižení, autismus, děti 
předčasně narozené).
Služba je poskytována zdarma – terénní formou nebo am-
bulantní formou na adrese poradny: Hlubčická 9, 794 01 Krnov.
Terénní forma: po – pá: 08:00 – 18:00
Ambulantní forma: út: 08:00 – 13:00
Tel.: 731 191 868 – kontakt pro zájemce o službu
Email: matana@slezskadiakonie.cz
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/lide-s-handica-
pem/strediska-pro-lidi-s-handicapem/centrum25

n	� Sociální asistence Krnovsko, Albrechticko, Osoblaž-
sko, Rýmařovsko – poskytovatel SLEZSKÁ DIAKONIE

Lázeňská 2, 793 95 Město Albrechtice
Poradenství a podpora rodiny v oblasti bydlení, výchovy a vzdě-
lávání dětí, finančního hospodaření, komunikace s úřady aj.
Po – pá: 07:00 – 18:00 - dle individuálních potřeb klientů 
a dohody s pracovníkem
Služba je poskytována zdarma.
Kontaktní osoba: Bc. Šárka Vojkůvková, DiS. (tel.: 731 692 
936, email: sas.ma@slezskadiakonie.cz)
Web: https://www.slezskadiakonie.cz/sluzby/obtizne-zivotni-
-situace/obtizne-zivotni-situace-sluzby/centrum102

n	 Dům dobré vůle Žáry – poskytovatel CHARITA KRNOV
Žáry 3, Město Albrechtice
Domov pro seniory s chronickým onemocněním, chronickým duševním onemocněním a zdravotním postižením.
Služba je zpoplatněna a je poskytována 24 hodin denně.
Kontaktní osoba: �Bc. Monika Dudová, (email: monika.dudova@krnov.charita.cz)
Tel.: 595 170 379, 725 104 451
Web: https://krnov.charita.cz/jak-pomahame/dum-dobre-vule-zary/

n	 Pečovatelská služba – poskytovatel HELP-IN o.p.s.
Nemocniční 6, Město Albrechtice
Pomoc seniorům a osobám se zdravotním postižením při úkonech péče o vlastní osobu
a osobní hygieně; pomoc při zajištění chodu domácnosti – úklid, nákup, praní, žehlení, pochůzky; zajištění 
stravy – donáška nebo dovoz obědů, pomoc při přípravě a podání stravy; doprovod k lékaři, na úřady aj.; 
odvoz v místě anebo mimo místo bydliště.
Po – pá: 07:00 – 15:30 a o víkendech dle dohody
Služba je zpoplatněná.
Kontakty:
Vedoucí pečovatelské služby – 733 535 582
Pečovatel Město Albrechtice – 733 535 581
Web: http://www.help-in.cz/O-nas.html

n	� Lůžka sociální péče – poskytovatel SDRUŽENÉ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ KRNOV
Nemocniční 184/2, 793 95 Město Albrechtice
Pobytová sociální služba – péče o osoby propuštěné ze zdravotnického zařízení, pro něž nelze po propuštění 
zajistit péči a pomoc prostřednictvím jiné osoby, terénní nebo pobytové sociální služby.
Služba je zpoplatněna a je poskytovaná 24 hodin denně.
Kontaktní osoba: Mgr. Daniela Houdková, vedoucí sociálních lůžek (tel.: 603 557 265)
Web: http://szzkrnov.cz/pacienti-a-navstevnici/pobytova-socialni-sluzba

n	 Chráněné bydlení – poskytovatel HARMONIE, p. o.
B. Smetany 35, P. Bezruče 4, Krnovská 1, Pod Hůrkou 26, 793 95 Město Albrechtice
Služba je poskytována dospělým osobám s mentálním a vícenásobným postižením.
Služba je zpoplatněna a je poskytovaná 24 hodin denně.
Kontaktní osoba: Bc. Yvona Marečková, vedoucí služby (tel.: 731 692 321)
Web: https://po-harmonie.cz/chranene-bydleni-v-krnove-meste-albrechticich-a-osoblaze-s-kapacitou-
-80-klientu/

n	 Sociálně terapeutické dílny – poskytovatel HARMONIE, p. o.
B. Smetany 35, 793 95 Město Albrechtice
Ambulantní sociální služba pro dospělé osoby s mentálním a vícenásobným postižením, které nemají 
možnost pracovat na běžném trhu práce.
Služba je poskytovaná zdarma v pracovní dny v době od 08:00 do 15:00 hodin.
Kontaktní osoba: Bronislava Nováková, vedoucí služby (tel.: 774 652 202)
Web: https://po-harmonie.cz/socialne-terapeuticke-dilny-v-meste-albrechticich-s-kapacitou-30-klientu/

PŘEHLED SOCIÁLNÍCH SLUŽEB
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